
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: De Montfort University
	Rok, semestr: 2017/2018 (zimní semestr)
	Kurzy z jiných fakult: Nevím, ale pro mě to nebylo zapotřebí, v rámci své fakulty bylo dost předmětů z různých oborů.
	Stipendium: Nevím o tom
	Odkazy: Pamatuji si, že jsem měla problem s vychledaním aktuální nabidky kurzů, měla jsem kvůli tomu kontaktovat někoho z fakulty. Jinak všechno se dá najít na stránkách univerzity a studentské unie www.demontfortsu.com   www.dmu.ac.uk 
	Jazyková způsobilost: Ano, ale nejsou náročné na formu dokladu, stačilo potvrzení o B2 z FHS.
	Srovnání s FHS: Jelikož jsem international student i v Česku, měla jsem možnost porovnat jak jednoduchou je adaptace a zahájení studia pro cizince na FHS a De Montfort. V Leicesteru tento proces je zařízen skoro perfektně. Komunikace je dost rychlá, se všem vám poradí a nejste na tom jako ztracený ptáček.
	Další informace: Doporučila bych se přidat ke sport/soc. spolkům, první týden výuky je na zkoušení. A když seženete ještě pár nadšenců tak se dá založit i svůj vlastní. Bydlení hledejte samostatně, nedoporučuji Unite Students. Leicester je malé město, ani jednou jsem nevyužila hromadní dopravu. I když pro někoho to přijde spíš jako minus, výhodou je že z Leicesteru snadno cestuje po celé UK( je v Midlands).
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts, Design and Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Já bych řekla že studium je náročnější v ohledu toho, jaká úroveň přípravy na každou hodinu očekávána od studenta. Ale vzhledem k počtů kurzů a tomu, že všechno je na jednom místě (kampus) je dost času aby to zvládnout:)
	Náročnost zkoušek: Měla jsem na odevzdání eseje, požadavky ke kterým mně přišly náročnější, než na FHS.


